
De l'agriculture Caton l'Ancien (0234-0149 av. J.-C.)  

 

Titre principal : De agri cultura (latin)

Langue : Latin

Catégorie de l'œuvre : Œuvres textuelles

Genre ou forme de l’œuvre : Ouvrages avant 1800

Note : Manuel d'agriculture à l'usage du fils de l'auteur, appartenant
sans doute à une encyclopédie dont les autres livres sont perdus

Domaines : Agriculture. Pêche

Autres formes du titre : (De l')agriculture (français)
Économie rurale (français)
(De) agri cultura (latin)
De re rustica liber (latin)
(De) re rustica liber (latin)
De agricultura institutum (latin)
(De) agricultura institutum (latin)
Belehrung über die Landwirtschaft (allemand)
On agriculture (anglais)
On farming (anglais)
Tratado de agricultura (espagnol; castillan)
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Détails du contenu (6 ressources dans data.bnf.fr) 

Version(s) numérique(s) enrichie(s) (6) 

... L'économie rurale de
Caton ; avec figures
(1771) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), 1771

 Libri de re rustica, M.
Catonis, Marci Terentii
Varronis, L. Iunii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii,
quorum summam pagina
sequeti reperies

 , Parisiis : G. Du Pré , 1533  

Libri de re rustica, M.
Catonis Marci Terentii
Varronis, L. Junii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii,
quorum summan pagina
sequeti reperies

 , Parisiis : J. Parvus , 1533  Libri de re rustica, M.
Catonis, M. Terentii
Varronis, L. Junii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii
: quorum summam pagina
sequens indicabit
(1529) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), 1529

 

Opera agricolationum :
Columellae : Varronis :
Catonisque : necnon
Palladii : cum
exscriptionibus &
commentariis. D. Philippi
Beroaldi

 , 1499  Opera Agricolationum :
Columellae : Varronis :
Catonisque : nec non
Palladii : cum
excriptionibus D. Philippi
Beroaldi : & commentariis
quae in aliis
impressionibus non extant

 , 1494  
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Éditions de De l'agriculture (38 ressources dans data.bnf.fr) 

Livres (38) 

Da Agricultura
(2016) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Campinas :
Editora Unicamp , cop.
2016

 Tratado de agricultura
(2012) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Madrid : Gredos
, DL 2012

 

Économie rurale
(2004) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Paris : Éd.
Errance , 2004

 On farming
(1998) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Blackawton, UK :
Prospect books , 1998

 

De re rustica libri
(1990) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Cambridge
(Mass.) : Omnisys , [ca
1990]

 De re rustica M. Catonis
lib. I
(1990) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Cambridge
(Mass.) : Omnisys , [ca
1990]

 

M. Porci Catonis De agri
cultura
(1982) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Leipzig : B.G.
Teubner , 1982

 On agriculture
(1979) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Cambridge,
Mass. : Harvard university
press ; London : W.
Heinemann , 1979

 

De l'Agriculture
(1975) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Paris : les Belles
lettres , 1975

 Marcus Porcius Cato On
agriculture
(1967) 

 , Varron (0116-0027 av. J.-
C.), Caton l'Ancien
(0234-0149 av. J.-C.),
Cambridge (Mass.) :
Harvard university press ;
London : W. Heinemann ,
1967

 

A Földmüvelésröl
(1966) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Budapest :
Akadémiai kiadó , 1966

 Des Marcus Cato
Belehrung über die
Landwirtschaft
(1963) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Berlin : Duncker
und Humblot , 1963

 

M. Porci Catonis de Agri
cultura
(1962) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Lipsiae : B. G.
Teubner , 1962

 On Agriculture
(1936) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Cambridge
(Mass.) : Harvard
University press , 1936
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De Agri cultura liber...
(1895) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Lipsiae , 1895

 M. Porci Catonis de Agri
cultura liber, M. Terenti
Varronis Rerum rusticarum
libri tres, ex recensione
Henrici Keilii...
(1884) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Lipsiae : in
aedibus B. G. Teubneri ,
1884-1902

 

Économie rurale
(1844) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Paris , 1844

 ... L'économie rurale de
Caton ; avec figures
(1783) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Paris : Barrois
l'aîné , 1783

 

... L'économie rurale de
Caton ; avec figures
(1771) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), 1771

 M. Porcii Catonis De re
rustica liber, fragmenta
quae supersunt, Ausonius
Popma,... iterum recensuit,
et notas addidit.
Accesserunt Joannis
Meursii ad librum de Re
rustica notae, Ausonii
Popmae de instrumento
fundi liber...
(1620) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Franekerae :
sumptibus J. Commelini
viduae , 1620

 

Libri de re rustica, M.
Catonis, M. Terentii
Varronis, L. Junii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii
: quorum summam pagina
sequens indicabit
(1529) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), 1529

 Libri de re rustica, M.
Catonis, M. Terentii
Varronis, L. Junii Moderati
Columellae, Paladii Rutilii :
quorum summam pagina
sequens indicabit
(1529) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Paris : Josse
Bade , 30 avril 1529

 

[Scriptores rei rusticae]  , Venezia : Nicolas Jenson
, 1472

 Scriptores rei rusticae, ex
recolatione Georgii Merula
Alexandrini

 , Reggio Emilia :
Bartolomeo Bruschi , Nonis
Iunii [5 VI] 1482
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Opera Agricolationum :
Columellae : Varronis :
Catonisque : nec non
Palladii : cum
excriptionibus D. Philippi
Beroaldi : & commentariis
quae in aliis
impressionibus non extant

 , 1494  Opera Agricolationum :
Columellae : // Varronis :
Catonisqz : necnon //
Palladii : cum exscriptio//
nibus et commēta//riis D.
Philip//pi Bero//aldi. (F. 1
verso :) Georgius
Alexandrinus Petro Priolo
M. filio Veneto. S. (et
même page :) Philippi
Beroaldi epistola. (F. 2
recto sign. aaii :) Catonis
// Enarrationes
brevissimae priscarum //
vacum Marci Catonis. (F.
13 recto, sign. b :) Epistola
// Georgius Alexandrinus
Bernardo Justiniano equiti
et senatori facundis//simo
salutem. (F. 16 recto, sign.
biiii :) Catonis // Marci
Catonis Prisci de re rustica
// liber primus (F. 35 recto
:) Marci Prisci Catonis qui
hominum summus in omni
usu fuit De // Re Rustica
Liber unus : Quem
absolutum nec
imperfectum // Plinio
auctore colleginus : (F. 35
verso :) Capita. Libri primi
// M. T. Varronis rei
rusticae // (F. 76 verso
vacat. F. 77, recto, sign. K
:) Tabula // Lucii Junii
Moderati Columellae rei //
rusticae. (F. 216 recto
vacat. F. 216 verso :) Tituli
libri primi Palladii Rutilii. (F.
217 recto, sign. Ciii.)
Palladi...

 , Reggio Emilia : Dionisio
Bertocchi , XIIII. Kalen.
Octobris [18 IX] 1496
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Opera agricolationum :
Columellae : Varronis :
Catonisque : necnon
Palladii : cum
exscriptionibus &
commentariis. D. Philippi
Beroaldi

 , 1499  Opera agricolationum,
Columellae, Varronis,
Catonisque, nec non
Palladii

 , 1504  

Libri de re rustica  , 1514  Libri de re rustica a
Nicolao Angelio viro
consumatissimo nuper
maxima diligentia recogniti
et typis excusi, cum indice
et expositione omnium
dictionum. Catonis,
Varronis, Columellae,
Palladii quae aliqua
enucleatione indigebant.
M. Catonis lib. I. M.
Terentii Varronis lib. III. L.
Junii Moderati Columellae
lib. XII. Ejusdem de
arboribus liber separatus
ab aliis. Palladii Lib. XIIII.
De duobus dierum
generibus simulque de
umbris & oris, quae apud
Palladium.

 , 1515  

Libri de re rustica, a
Nicolao Angelio,... nuper
maxima diligentia
recogniti... cum indice et
expositione omnium
dictionum... quae aliqua
enucleatione indigebant.
Additis nuper
commentariis Junii
Pompo. Fortunati in librum
de cultu hortorum, cum
adnotationibus Philippi
Beroaldi. M. Catonis lib. I.
M. Terentii Varronis lib. III.
L. Junii Moderati
Columellae lib. XII.
Ejusdem de arboribus
liber... Palladii lib. XIIII...

 , Filippo Beroaldo
(1453-1505), Columelle,
Florentiae : per haeredes P.
Junteae , d. XXVIII sept.
1521

 Libri de re rustica, M.
Catonis Marci Terentii
Varronis, L. Junii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii,
quorum summan pagina
sequeti reperies

 , Parisiis : J. Parvus , 1533  
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Libri de re rustica, M.
Catonis, Marci Terentii
Varronis, L. Iunii Moderati
Columellae, Palladii Rutilii,
quorum summam pagina
sequeti reperies

 , Parisiis : G. Du Pré , 1533  Libri de re rustica. M.
Catonis lib. I. M. Terentii
Varronis lib. III ; L. Junii
Moderati Columellae lib.
XII ; ejusdem de arboribus
liber separatus ab aliis ;
Palladii lib. XIIII.

 , 1533  

Rei rusticæ auctores latini
veteres

 , [Heidelbergae] : ex Hier.
Commelini typographio ,
anno MDXCV [1595]

 Scriptorum rei rusticae
veterum latinorum tomus
primus

 , Lipsiae : C. Fritsch ,
1794-1797

 

Concordantia in Catonis
librum de agri cultura

 , Ward W. Briggs,
Hildesheim : Olms-
Weidmann , 1983

 Opera agricolationum  , Columelle, Cambridge
(Mass.) : Omnisys , [ca
1990]

 

Documents sur De l'agriculture (191 ressources dans data.bnf.fr) 

Livres (191) 

Studies in the transmission
of Latin texts Vol. II
(2023) 

 , Stephen P. Oakley, Oxford
; New York : Oxford
university press

 L'emersione dell' "emptio"
consensuale e le "leges
venditionis" di Catone
(2017) 

 , Mariateresa Carbone,
Milano : LED, Edizioni
universitarie di lettere
economia diritto

 

Da Agricultura
(2016) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Campinas :
Editora Unicamp , cop.
2016

 La familia rustica
catonienne
(2015) 

 , Saïd el- Bouzidi,
Muenchen : LINCOM ,
©2015

 

Esclaves et dépendants
(2014) 

 , Saïd el- Bouzidi,
Muenchen : LINCOM
Europa , 2014

 Tratado de agricultura
(2012) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Madrid : Gredos
, DL 2012

 

À la ferme
(2001) 

 , Londres ; New York ; Paris
[etc.] : Dorling Kindersley ,
2001

 Panique à la ferme
(2001) 

 , Arturo Blum, Paris :
Nathan , 2001

 

La ferme
(2000) 

 , Michel de La Cruz, Joëlle
Garcia-Cayré, Patrice
Cayré, Paris : Magnard ,
2000

 On farming
(1998) 

 , Caton l'Ancien (0234-0149
av. J.-C.), Blackawton, UK :
Prospect books , 1998
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L'agriculture de la France
(1997) 

 , Isabelle Albouy-Delponte,
Toulouse : Milan , 1997

 Les premiers paysans
(1996) 

 , Karine Delobbe, [Mouans-
Sartoux] : PEMF , 1996

 

L'agriculture
(1995) 

 , Martyn Bramwell, Corinne
Stockley, Londres :
Usborne ; [Gentilly] : [diff.
Interforum] , cop. 1995

 L'élevage
(1995) 

 , Dominique Voisin, Paris :
Seuil jeunesse , 1995

 

Les graines magiques
(1994) 

 , Mitsumasa Anno
(1926-2020), [Paris] : Père
Castor-Flammarion , 1994

 Cultiver son environnement
(1991) 

 , Mark Lambert, Joëlle
Smadja, Paris : Rageot :
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Les pesticides et les
engrais dans l'agriculture
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 Die römische
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(1988) 
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Habelt , 1988
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 , Ward W. Briggs,
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["Fossils in colour"].
Photographies de Michel
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 , John Francis Kirkaldy,
Cécile Aliadière, Paris : F.
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La Vie des animaux... 2
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 , Paris : Larousse , 1969  Le Fantastique naturel
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Le Guide pratique du
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O. Henze. G. Zimmermann.
Traduction et adaptation
de M. [Michel] Cuisin,...
Les Oiseaux des jardins et
des bois
(1968) 

 , Günther Zimmermann,
Otto Henze, Neuchâtel,
Paris : Delachaux et
Niestlé , 1968

 Ainsi commence la vie
(1968) 

 , Jules Power, Paris : R.
Laffont , 1968

 

Faune d'Afrique
(1968) 

 , Roby (1916-1995),
Joinville-le-Pont : Ed. Lito ,
[1968]

 Dictionnaire des forêts
(1968) 

 , Georges Plaisance
(1910-1998), Paris : la
Maison rustique , 1968

 

La Vie des animaux... 1
(1968) 

 , Paris : Larousse , 1968  Des Ailes sur la prairie
["Wings in the meadow"].
Traduit de l'anglais par
Paule Fougère
(1968) 

 , Jo Brewer, Paris : Stock ,
1968

 

Tarka la loutre, sa joyeuse
vie dans l'eau et sa mort au
pays des Deux-Rivières
["Tarka the otter, his joyful
water-life and death in the
country of the Two
Rivers"]. Traduit de
l'anglais par F. [Fanny] W.
Laparra
(1967) 

 , Henry Williamson
(1895-1977), Paris : Stock
, 1967

 La forêt
(1967) 

 , Sélection du Reader's
digest, Paris ; Montréal :
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Promenades mycologiques
(1967) 

 , Marcelle Le Gal
(1895-1979), Paris : J.-B.
Baillière et fils , 1967

 Papillons diurnes
(1967) 

 , Wolfgang Dierl, Paris :
Hatier , 1967
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Year of the gorilla"].
Traduction de Claude Elsen
(1967) 

 , George B. Schaller, Paris :
Stock , 1967
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de l'auteur
(1967) 

 , Jean Pierre Vanden
Eeckhoudt, Paris : l'École
des loisirs , 1967

 

Oleg Polunin et Anthony
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(1967) 
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Anthony Huxley
(1920-1992), Paris : F.
Nathan , 1967

 Visages de bêtes... Photos
de l'auteur
(1967) 

 , Jean Pierre Vanden
Eeckhoudt, Paris : l'École
des loisirs , 1967
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Le Monde de la nuit ["the
World of night"].
Traduction de A. [André]
Genauzeau. Illustrations de
T. M. Shortt
(1966) 

 , Margery Milne, Lorus
Johnson Milne, Paris :
Stock, (Mayenne, impr.
Jouve) , 1966

 Arbres ["Bomen, hun vorm
en kleur"]. Traduit par
Anne-Marie Lagrange...
Photographies en couleurs
de G. D. Swanenburg de
Veye
(1966) 

 , Hendrik Kleijn, Boudewijn
Karle Boom, Paris :
Horizons de France , 1966

 

Fossiles vivants
(1966) 

 , Raymond Furon
(1898-1986), [Paris] :
Hachette , 1966

 Connaissance de la forêt
(1966) 

 , Henri Huchon (ingénieur
des eaux et des forêts),
Paris : la Maison rustique
(La Chapelle-Montligeon,
Impr. de Montligeon) ,
1966

 

Les oiseaux du monde
entier
(1966) 

 , Hans Hvass (1902-1990),
Paris : Fernand Nathan ,
[1966]

 Elle pousse, ma jacinthe.
Photographies de
Antoinette Barrère
(1965) 

 , Anne Marie Pajot, Paris :
Hatier (Saint-Ouen, impr. G.
Maillet et Cie) , 1965

 

Gerald Durrell. Traduction
de Léo Lack. Illustrations
de Ralph Thompson. Un
Zoo dans ma maison
(1965) 

 , Gerald Durrell
(1925-1995), Paris : Stock
(Le Mesnil-sur-l'Estrée,
impr. Firmin-Didot) , 1965

 Tit, la mésange.
Photographiée par Guy
Dhuit
(1965) 

 , Anne Marie Pajot, Paris :
Hatier (Saint-Ouen, impr. G.
Maillet et Cie) , 1965

 

Visages d'insectes...
Photos de l'auteur
(1965) 

 , Jean Pierre Vanden
Eeckhoudt, Paris : l'École
des loisirs , 1965

 Flore des arbres, arbustes
et arbrisseaux... 4
(1965) 

 , René Rol (1896-1965),
Paris : la Maison rustique ,
1965

 

Lorito le perroquet.
Photographié par Colyann
(1965) 

 , Anne Marie Pajot, Paris :
Hatier (Saint-Ouen, impr. G.
Maillet et Cie) , 1965

 Le Grand livre des animaux
(1965) 

 , Sélection du Reader's
digest, Paris, Montréal :
Sélection du "Reader's
digest" (Paris, impr. M.
Déchaux) , 1965

 

Animaux d'aquarium et de
terrarium... Dessins de R.
Barre et de M.-R. Vedel
(1965) 

 , Pierre Beck, Paris :
Éditions du Scarabée,
Centres d'entraînement aux
méthodes actives (Évreux,
impr. Labadie) , 1965

 Les Oiseaux du Nord de
l'Afrique, de la Mer Rouge
aux Canaries. Illustré par
Paul Barruel...
(1964) 

 , François Hüe
(1905-1972), Robert-Daniel
Etchécopar (1905-1990),
Paris : N. Boubée et Cie
(Gentilly, Impr.
polychrome) , 1964

 

Un Monde sous la mer
(1964) 

 , Thomas Frohock Gaskell,
[Paris,] : Flammarion , 1964

 Chasseurs de typhons...
(1964) 

 , Pierre André Molène,
Paris : Flammarion
(Villeneuve-Saint-Georges,
Union typographique) ,
1964
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Amilcar le cochon d'Inde.
Photographié par
Antoinette Barrère...
(1964) 

 , Anne Marie Pajot, [Paris,]
: Hatier (Cité press) , 1964

 Animaux célèbres
(1964) 

 , Marcelle Vérité
(1904-1994), Paris :
Gautier-Languereau (Tours,
impr. Gibert-Clarey) , 1964

 

Histoires d'animaux
sauvages
(1964) 

 , Paris : Flammarion , 1964  Mes enfants les ours ["Ich
war eine Bärenmutter"].
Texte français de Guy de
Miribel
(1964) 

 , Peter Krott, [Paris,] :
Hachette (Coulommiers,
impr. Brodard-Taupin) ,
1964

 

Flore des arbres, arbustes
et arbrisseaux... 2
(1964) 

 , René Rol (1896-1965),
Paris : la Maison rustique ,
1964

 Pratique de l'équitation,
d'après les maîtres
français... Dessins de
l'auteur
(1964) 

 , Étienne Saurel
(1910-1986), Paris :
Flammarion (Rennes, impr.
Oberthur) , 1964

 

Joy Adamson. La Brousse
est ma patrie. Elsa et ses
lionceaux
(1964) 

 , Joy Adamson
(1910-1980), Paris :
Hachette (Coulommiers,
impr. Brodard-Taupin) ,
1964

 N. Pavlova. Les Papillons
(1963) 

 , Nelia Pavlova, Paris :
Éditions la Farandole
(Impr. moderne du Lion) ,
1963

 

Animaux de la mer
(1963) 

 , Marcelle Vérité
(1904-1994), Paris :
Gautier-Languereau (Tours,
impr. Gibert-Clarey) , 1963

 Bêtes familières, monde
ignoré
(1963) 

 , Pierre Gauroy
(1908-1967), Paris : A.
Bonne (Clairvivre, Impr. de
Clairvivre) , 1963

 

La Vie dans les fonds
marins. Nouvelle édition...
(1963) 

 , Roger Dajoz (1929-2019),
Paris : Éditions la
Farandole (Impr. moderne
du Lion) , 1963

 Les Insectes, peuple
extraordinaire. Illustrations
de G. Boca
(1963) 

 , Jean-Henri Fabre
(1823-1915), [Paris,] :
Delagrave (Lagny-sur-
Marne, impr. E. Grévin et
fils) , 1963

 

Vrai ou faux
(1963) 

 , René Moreu (1920-2020),
Paris : O.D.E.J. , 1963

 Perroquets et perruches.
Aquarelles de Paul Barruel.
Dessins de G. Boca et Y.
Bouisset
(1962) 

 , Marcel Legendre
(1890-1983), Paris : N.
Boubée et Cie (impr.
Tournon et Cie) , 1962

 

L'Appel du mangeur
d'hommes ["the Call of the
man eater"]. Traduit de
l'anglais par Nadine
Korobetzky...
(1962) 

 , Kenneth Anderson, Paris :
Flammarion (Lagny-sur-
Marne, impr. E. Grevin et
fils) , 1962

 Walt Disney. La Colonie
des pingouins
(1962) 

 , Vera Cottarelli Gaiba,
[Paris,] : Hachette , 1962
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fr. [D. L. 12978-54] -IVc3-
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Une famille de lions, traduit
de l'anglais par J. Benais.
[Préface de J. Percy
Fitzpatrick.] Illustrations de
Henri Dimpre
(1954) 

 , Andries Albertus Pienaar
(1894-1979), (Paris,)
Hachette (impr. de Brodard
et Taupin) , 1954. In-16,
255 p., fig., couv. mobile en
coul. 250 fr. [D. L.
12975-54] -IVc3-XcR-

 Mon jardin, monde
enchanté,... Tome VI
(1954) 

 , André Grangeon, Lyon :
IAC (Impr. artistique en
couleurs) , 1954

 

Le Monde des
mammifères...
(1954) 

 , François Bourlière
(1913-1993), Paris,
Horizons de France (impr.
de Desfossés) , 1954.
In-4°, 222 p., fig., pl. en noir
et en coul., couv. mobile en
coul. 2 950 fr. [D. L.
6647-54] -IVc3-

 Au monde étrange des
poissons. Illustrations par
André Jourcin...
(1953) 

 , Roger Rothley, Paris, Bias
(impr. de H. Fournier) ,
1953. In-16, 120 p., fig. en
noir et en coul., couv. en
coul. 300 fr. [D. L. 8130-53]
-IVc3-VIe-VIa-

 

Au royaume des fauves,
souvenirs de chasses dans
la jungle. Traduction de
Jean Muray. Illustrations
de Henri Dimpre
(1953) 

 , Edison Marshall
(1894-1967), (Paris,)
Hachette ; (Coulommiers,
impr. de Brodard et Taupin)
, 1953. In-16, 255 p., fig.,
couv. mobile en coul. 240
fr. cart. [D. L. 8218-53] -
VIa-

 Le Livre du Zoo
(1951) 

 , Suzanne Pairault
(1897-1985), Paris :
Larousse , 1951

 

Poissons d'eau douce. I.
Des lamproies aux
salmonidés... Planches...
d'après les aquarelles de
Anne Dottrens et Robert
Hainard... Dessins de
l'auteur
(1951) 

 , Émile Dottrens,
Neuchâtel, Paris,
Delachaux et Niestlé ;
(Neuchâtel, impr. de
Delachaux et Niestlé) ,
1951. In-16, 188 p., fig., pl.
en noir et en coul., couv. ill.
1 050 fr. [D. L. 1273-52] -
IVc3-

 La Nouvelle arche de Noé.
Illustrations de Jacques
Nam
(1951) 

 , André Demaison
(1883-1956), (Paris,)
Hachette ; (Liége, Impr.
S.I.R.E.C.) , 1951. In-16
(205 x 145), 192 p., fig., pl.
et couv. mobile en coul.
420 fr. [D. L. 9227-51] -
IVc3-VIa-XcLE- .10029.

 

Les Animaux sauvages et
leur comportement. Edition
française par Maurice
Planiol,...
(1951) 

 , Samuel White Baker
(1821-1893), Paris, Payot ;
(Strasbourg, impr. de Müh-
Le Roux) , 1951. In-8° (225
x 140), 264 p., couv. ill. 500
fr. [D. L. 7976-51] -IVc3-VIa-
.7768.

 Mon Jardin, monde
enchanté
(1951) 

 , André Grangeon, Lyon,
IAC (Impr. artistique en
couleurs) , 1951. In-8°, 174
p., fig., pl. en noir et en
coul., couv. en coul. 750 fr.
[D. L. 2231-52] -IVc3-

 

Le Chien dans la nature,
dans l'histoire et dans l'art
(1951) 

 , Marcel Uzé, Paris :
Éditions de Varenne , 1951

 Le Ver à soie
(1950) 

 , Roger-Honoré Noailles,
Paris, Éditions SUN ;
(Vanves, impr. de Kapp) ,
1950. In-16 (190 x 185), 39
p., fig., couv. mobile ill. 345
fr. [D. L. 2097-51] -IVc3-
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La Vie des animaux
(1950) 

 , Léon Bertin (1896-1956),
Paris, Larousse ;
(Montrouge, impr. de
Larousse) , 1950.
In-4°(300x210), 497 p., fig.,
pl. en coul., portraits, fac-
sim., musique, couv. ill.
3700 fr. [D. L. 8811] -IVc3- .
8718.

 Tornades et chasses
tragiques...
(1950) 

 , Albert Mahuzier
(1907-1980), Paris : Amiot-
Dumont , 1950

 

La vie privée des bêtes
sauvages
(1950) 

 , André Demaison
(1883-1956), Paris :
Bourrelier , 1950

 Mon jardin, monde
enchanté
(1950) 

 , André Grangeon, Lyon,
IAC (Impr. artistique en
couleurs) , 1950. In-8° (230
x 160), 212 p., fig., pl. et
couv. en coul. 600 fr. [D. L.
434-51] -IVc3-

 

La Vie des animaux
(1949) 

 , Léon Bertin (1896-1956),
Paris, Larousse ;
(Montrouge, impr. de
Larousse) , 1949.
In-4°(300x220), VI-496 p.,
fig., pl. en coul., portrait,
couv. ill. 5700 fr. [D. L.
1978] -IVc3- .4637.

 Nos oiseaux et leurs nids
(1949) 

 , Marylouisa, Paris, A.
Michel (impr. de F. Lescure
fils) , 1949. In-fol. (370 x
270), 32 p. n. ch., fig. et
cart. en coul. 480 fr. cart.
[D. L. 11827] -IVc3-XcLE-

 

Les mémoires d'un singe
du Zoo de Vincennes
(1949) 

 , Jean Chièze (1898-1975),
Lyon : I.A.C. , 1949

 Nos amis les arbres
(1949) 

 , André Thiébault, G Augst,
A Thiébault, Paris : F.
Nathan , 1949

 

Mon jardin, monde
enchanté
(1949) 

 , André Grangeon, Lyon,
I.A.C. (Impr. artistique) ,
1949. In-8° (230 x 155),
155 p., fig. en noir et en
coul., pl. et couv. en coul.
600 fr. [D. L. 4404] -IVc3-

 Mon jardin, monde
enchanté
(1948) 

 , André Grangeon, Lyon,
I.A.C. (Impr. artistique en
couleurs) , 1948. In-8° (230
x 160), 165 p., fig., pl. et
couv. en coul. 450 fr. [D. L.
15063] -IVc3-

 

Le Monde des bêtes.
Traduction de Mme C.
Bourquin. 14 dessins à la
plume de W. E. Baer
(1948) 

 , Felix Salten (1869-1945),
Neuchâtel, Paris,
Delachaux et Niestlé ;
(Neuchâtel, impr. de
Delachaux et Niestlé) ,
1948. In-16 (205 x 130),
175 p., pl., couv. en coul.
400 fr. [D. L. 10693-51] -
IVc3-

 La Faune et la flore de nos
plages
(1948) 

 , Alin Caillas (1887-1994),
Paris, F. Nathan ;
(Villeneuve-Saint-Georges,
Impr. l'Union
typographique) , 1948.
In-16 (200 x 135), 124 p.,
fig., couv. en coul. 240 fr.
[D. L. 5726] -IVc3- .6542.
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Petit atlas des poissons.
Aquarelles et dessins par
Fernand Angel. III.
Poissons des eaux douces,
espèces françaises.
Nouvelle édition
(1948) 

 , Fernand Angel
(1881-1950), Paris, N.
Boubée (impr. de G . Lang)
, 1948. In-16 (185x135),
138 p., fig., pl. en noir et en
coul., carte, couv. en coul.
250 fr. [D.L. 2398] -IVc3-
VIa- .5083.

 L'alphabet de la forêt
(1947) 

 , Jean Nesmy (1876-1959),
Paris : Bourrelier , 1947

 

Les Arbres et la forêt. Livre
2. La Forêt
(1947) 

 , Jean Loiseau, Paris, Vigot
frères ; (Lille, impr. de
Lefebvre-Ducrocq) , 1947.
In-8° (210 x 130), 140 p.,
fig., cartes, couv. ill. 160 fr.
[D. L. 10982] -VIa-VIe-

 Initiation à la chasse sous-
marine... 88 figures,
dessins et schémas par A.
Masson. 7 dessins en
couleurs par A. Libaros...
2e édition... augmentée
d'une 5e partie sur la
technique et les armes
nouvelles
(1947) 

 , Robert Devaux, Cannes,
impr. de Robaudy , 1947.
In-8° (210 x 165), 324 p.,
pl., portrait, couv. en coul.
450 fr. [D. L. 8028] -VIa- .
10348.

 

Quel est donc cet oiseau ?
(1947) 

 , Wilhelm H. J. Götz
(1902-1979), Alois Kosch
(1907-1955), Paris :
Fernand Nathan , [ca 1947]

 La Vie des oiseaux
(1947) 

 , Paul Géroudet
(1917-2006), Neuchâtel,
Paris : Delachaux et
Niestlé , 1947-

 

Les Chauves-souris de
France, clef de
systématique, caractères
morphologiques et
dentaires, caractères
physiologiques et
biologiques. Dessins de
Mme S. Barbey
(1947) 

 , Paul Rode (1901-1948),
Paris, N. Boubée ;
(Mayenne, impr. de Floch)
, 1947. In-16 (185 x 135),
71 p., fig., couv. ill. 90 fr.
[D. L. 3485] -IVc3-

 Mon jardin, monde
enchanté, petite histoire
naturelle à l'usage des
petits et des grands,
racontée et imagée par
André Grangeon. Tome 1.
L'Abeille, la fourmi, le ver à
soie, le ver luisant, le
grillon, l'escargot
(1947) 

 , André Grangeon, Lyon,
I.A.C. (Impr. artistique en
couleurs) , 1947. In-8° (230
x 155), 167 p., fig., pl. et
couv. en coul. 420 fr. [D. L.
392] -IVc3-

 

La jungle du silence
(1947) 

 , Bernard Gorsky
(1917-1992), Paris : Durel ,
1947

 Le Familier de la
naturePréface de Jean
Rimaud.] Illustrations de
Claude Barré
(1946) 

 , Gilbert Anscieau
(1901-1971), Paris, les
Presses d'Ile de France
(impr. de Chantenay) ,
1946. In-16 (175x140), 305
p., fig. [D.L. 11478] -IV-VIe-
.3826.
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Mes amis du Zoo,
souvenirs d'un gardien.
Version française [avec un
avant-propos] de Marcel
Marthaler...
(1946) 

 , Rodolphe Riedtmann,
Lausanne, Payot (Impr.
réunies) , 1946. In-8° (210
x 150), 211 p., pl., couv. ill.
[Don 338682] -IVc3-

 Atlas des coléoptères de
France. Aquarelles par Mlle
Germaine Boca,... I.
Carabes, staphylins,
dytiques, scarabées
(1945) 

 , Luc Auber, Paris, N.
Boubée ; (Mesnil, Eure,
impr. de Firmin-Didot) ,
1945. In-16 (180x135), 96
p., fig., pl. et couv. en coul.
120 fr. [D.L. 8009] -IVc3- .
393.

 

Petit atlas des poissons.
Aquarelles par Fernand
Angel,... III. Poissons des
eaux douces. Espèces
françaises
(1943) 

 , Jacques Pellegrin
(1873-1944), Paris, N.
Boubée (impr. de Curial-
Archereau) , 1943. In-16
(185 x 135), 70 p., fig., pl.
et couv. en coul. 40 fr. [D.
L. 1370] -IVc3-

 Petit atlas des poissons.
Préface par le Dr Jacques
Pellegrin,... Aquarelles par
Charles Yver,... I. Poissons
marins
(1942) 

 , Léon Bertin (1896-1956),
Paris, N. Boubée , 1942.
In-16, 64 p., pl. et couv. en
coul. 35 fr. [5710]

 

Quel est donc cet oiseau ?
(1939) 

 , Wilhelm H. J. Götz
(1902-1979), Alois Kosch
(1907-1955), Paris :
Fernand Nathan , [1939]

 Le petit peuple des
ruisseaux
(1938) 

 , Marcel Piponnier, Paris :
Bourrelier , 1938 (30 août)

 

La Vie des guêpes. 8
planches en quadrichromie
d'après les aquarelles de
Mlle M.-J. Vesque
(1936) 

 , Jean-Henri Fabre
(1823-1915), Villefranche-
de-Rouergue, impr.
Delagrave ; Paris,
Delagrave, 15, rue Soufflot
, 1936. (9 avril.) In-16, 317
p., pl. en coul., couv. en
coul. [4334]

 Les insectes
(1921) 

 , Eugène Caustier
(1864-19..), Corbeil : impr.
Crété ; Paris : Hachette ,
1921

 

Les noms des fleurs
trouvés par la méthode
simple sans aucune notion
de botanique... Nouvelle
édition revue et corrigée
(1920) 

 , Gaston Bonnier
(1853-1922), Paris,
Librairie générale de
l'enseignement , (1920).
In-8°, VI-332 p., fig.

 Nos vacances chez l'oncle
Charles. Crapauds et
grenouilles, par Ch. de
Rampan. 11 dessins de L.
Fillol
(1907) 

 , Ch de Rampan, Paris :
Schleicher frères , (1907)

 

Manuel de l'arbre pour
l'enseignement
sylvopastoral dans les
écoles
(1907) 

 , Émile Cardot (1850-1922),
Paris : Touring-Club de
France , 1907

 Les Arts et métiers chez
les animaux. 4e édition
(1905) 

 , Henri Coupin (1868-1937),
Paris, Vuibert et Nony ,
1905. In-4°, 426 p., fig.,
couverture illustrée

 

Les plantes originales
(1904) 

 , Henri Coupin (1868-1937),
Paris : Vuibert et Nony ,
1904

 Les Animaux excentriques
(1904) 

 , Henri Coupin (1868-1937),
Paris : Vuibert et Nony ,
1904. 2e éd.
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